

# DIFEND<sub>30FS</sub>

Difenoconazole (Ντιφενοκοναζόλ) 3%

Πυκνό εναιώρημα για επένδυση σπόρων (FS)

Εγγυημένη σύνθεση: Difenoconazole 3% β/ο  
Βοηθητικές ουσίες 97,03% β/β

Αριθμός άδειας διάθεσης: 60.354  
Ημερομηνία χορήγησης: 19-3-2013

**Διασυστηματικό ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ της ομάδας των DMIs(υποομάδα τριαζολών)  
για επένδυση σπόρου σε σιτάρι και τριτικάλε (triticale)**

**ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

**ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΣΠΟΡΩΝ**



Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.  
Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά.  
Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.  
Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον.  
Μαζέψτε την ουσία ή το προϊόν που χύθηκε.  
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη ως χημικά απόβλητα σε υψικαμίνους.  
Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.



Κάτοχος άδειας –  
Παρασκευαστής σκευάσματος:  
Globachem NV, Brustem Industriepark,  
Lichtenberglaan 2019, 3800 Sint-Truiden,  
Belgium

Υπεύθυνος επικοινωνίας και  
για την τελική διάθεση στην αγορά:  
Ανοργκαχίμ ΑΕ, Μουρούζη 9, 10674 Αθήνα

Διανομή:



ΑΘΗΝΑ: Φλέμινγκ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900  
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Ταχ. Θυρίδα 1203, ΒΙ.ΠΕ.Θ. 57022 Σινδός, τηλ. 2310.797.907  
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Στυλίδα Αγ. Ιωάννης 353 00 Τηλ.: 22380.22.008-9  
e-mail: info@hellafarm.gr

## ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

**ΣΙΤΗΡΑ (Σιτάρι, Τριτικάλε):** για **α) Δαυλίτες (*Tilletia caries*, *Tilletia foetida*)**, επένδυση σπόρων με **200** κ.εκ. σκευάσματος/100 κιλιά σπόρου (Όγκος νερού: 0-400 κ.εκ./100 κιλιά σπόρου), για **β) Νάνο δαυλίτη (*Tilletia contraversa*)**, επένδυση σπόρων με **200-250** κ.εκ. σκευάσματος/100 κιλιά σπόρου – βλέπε παρατήρηση 1 (Όγκος νερού: 0-400 κ.εκ./100 κιλιά σπόρου).

**Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 1**

**Παρατηρήσεις: 1)** Η μικρή δόση όταν η εφαρμογή γίνεται με μηχανήματα τύπου Rotostat (Rotostat type).

**Τρόπος εφαρμογής:** Το σκεύασμα εφαρμόζεται στους σπόρους του σιταριού και του τριτικάλε (triticale). Η επένδυση των σπόρων γίνεται σε βιομηχανικές εγκαταστάσεις εξοπλισμένες με ειδικά μηχανήματα επένδυσης μεγάλων ποσοτήτων σπόρων, με συνεχή λειτουργία με τη χρήση ενός πολτού (slurry). Σε αυτά τα μηχανήματα το διάλυμα εφαρμόζεται κατευθείαν πάνω στο σπόρο με τα μηχανήματα συνεχούς ροής (flow seed treaters) μέσω ψεκαστικών μπεκ.

**Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων:** συνιστάται τριπλό ξέπλυμα με νερό.

**Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:** Για διαχείριση φαινομένων ανθεκτικότητας, οι επεμβάσεις με το σκεύασμα πρέπει να γίνονται σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων, με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους DMI's.

**Φυτοτοξικότητα:** δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες δόσεις εφαρμογής.

**Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και σποράς της προστατευόμενης καλλιέργειας:** οι καλλιέργειες μπορούν να σπαρούν την ίδια ημέρα (εφαρμογής του σκευάσματος).

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:** Τα υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλόξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενης με τρύπημα, για την διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. Η απόσυρση ή καταστροφή του προϊόντος να γίνεται σε ψυκαμίνους που διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό για την ασφαλή καταστροφή του.

**Προφυλάξεις για τους χειριστές:** Κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια.

**Συνθήκες αποθήκευσης – Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Το σκεύασμα πρέπει να αποθηκεύεται στην αρχική συσκευασία, σε ξηρό και καλά αεριζόμενο χώρο, σε θερμοκρασίες από 0 έως 35 °C, μακριά από το άμεσο ηλιακό φως. Σε αυτές τις συνθήκες το προϊόν παραμένει σταθερό για τουλάχιστον δύο (2) χρόνια.

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό ή τα εξαρτήματά του πλησίον των επιφανειακών νερών. Αποφύγετε τη ρύπανση μέσω υδραγωγών που υπάρχουν στους δρόμους και στα χωράφια.

**Μέτρα προστασίας για το χρήστη – Ατομικός εξοπλισμός κατά την προετοιμασία και την εφαρμογή:** Κατάλληλα γάντια ανθεκτικά σε χημικά, κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία ανθεκτική σε χημικά, κατάλληλες μπότες ανθεκτικές σε χημικά. Μετά την εργασία, μην τρώτε, μη πίνετε και μη καπνίζετε μέχρις ότου απομακρύνετε την προστατευτική ενδυμασία και πλυθείτε καλά. Πλύνετε καλά την προστατευτική ενδυμασία πριν τη ξαναφορέσετε. Οι φακοί επαφής πρέπει να απομακρύνονται κατά την προετοιμασία.

**ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Γενικά:** απομακρύνετε τον παθόντα από την περιοχή εφαρμογής σε καλά αεριζόμενο χώρο ή σε καθαρό αέρα. Αν υποψιάζεστε δηλητηρίαση καλέστε αμέσως γιατρό. **Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** ξεπλύνετε τα μάτια με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά. Απομακρύνετε προηγουμένως τους φακούς επαφής. Σε περίπτωση που ο ερεθισμός επιμένει συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι για τουλάχιστον 15 λεπτά. Βγάλτε τα λερωμένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναφορέσετε. Σε περίπτωση που ο ερεθισμός επιμένει συμβουλευτείτε γιατρό. **Σε περίπτωση κατάποσης:** ξεπλύνετε το στόμα. Χορηγήστε νερό. Συμβουλευτείτε γιατρό και δείξτε του το δοχείο ή την ετικέτα. Μην προκαλείτε εμετό. **Σε περίπτωση εισπνοής:** μετακινήστε τον παθόντα σε καλά αεριζόμενο χώρο ή σε καθαρό αέρα. Αν υποψιάζεστε δηλητηρίαση καλέστε αμέσως γιατρό και δείξτε το δοχείο ή την ετικέτα.

**ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** δεν υπάρχει γνωστό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

**ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777**

**Ημερ. παραγωγής (Prod. Date):**

**Αρ. παρτίδας (Lot No):**

**Περιεχόμενο: 20 Λίτρα**